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3
ВСТУП

Резонансні  події  останніх  років  у  Сполучених  Штатах  особливо

актуалізували проблему сучасного становища афроамериканського населення.

Досвід  країн  які  зіткнулися  з  проблемою  расизму  допоможе  побудувати

толерантне суспільство в Україні.  Виходячи з цього, актуальність дослідження

визначає вивчення рішення проблеми расової дискримінації у суспільстві США,

шлях урегулювання расових конфліктів та їх місце у соціальній картині світу.

У  ході  своєї  дипломної  роботи  я  спробував  дослідити  вплив

афроамериканьских рухів у США та у ряді інших країн,  на соціальне життя

людей,  наслідки  та  створення  нових  тенденцій  у  повсякденному  житті.

Оскільки, більшість подій які будут розглянуті у роботі залишать свій відбиток

у культурній та політичній сфері життя, у деяких випадках докорінно змінять

становище  суспільства  та  його  ставлення  до  проблем  расової  дискримінацїї

афроамериканців. 

Таким чином, дослідження даної теми має наукове, практичне, культерне

та  суспільно політичне значення, що і зумовлює її актуальність.

Мета  дипломної  роботи:  полягає  у  висвітлинні  проблеми  расової

дискримінації темношкірого населення, у першу чергу на території США, та у

ряді  інших  країн,  які  також  мали  досвід  із  рухом  афроамериканського

населення.  Також  важливо  розібрати  становлення  проблеми  расової

дискримінації, та шляхи її вирішення, події які докорінно змінили суспільство.

За для досягнення поставленої мети  були визначені такі завдання:

 аналіз джерел та історіографії;

 дослідити основні напрямки політики “позитивної дії”;

 ознайомитися з  історією соціального руху “Black Live  Matter”  та

його вплив на піднесення проблеми расизму у світі.
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 Проаналізувати результати та наслідки афроамериканьских рухів у

світі.

Об’єктом дослідження є положення афроамерикаців у США та світі.

Предметом дослідження  є події,  які  на пряму повз'язані із  проблемою

расової  дискрімінації,  а  саме  мітинги,  виступи,  низки  законів,  які  сприяли

розвитку та висвітленню проблеми расизму.

 Хронологічними  межами  дослідження  є  1944-2020  рр.  Нижня

хронологічна межа зумовлена президентськими виборами США та приходом

Гаррі  Трумен на  посаду  президента  та  початок  реалізації  його  політичної

компанії,  яка одна із перших включала у собі,  так зване, вирішення проблем

расової  дискримінації  .  Верхня  межа  зумовлена  тим,  що  у  2020  році

відбуваеться певний спад активності руху “Black Live Matter” та його активної

позиції у соціальному житті.

Територіальними  межами  дослідження  є  насамперед  уся  територія

США,  а  також  країни  Канада,  Данії,  Франція  ,  Німеччина,  Японія  та  Нова

Зеландія.

У  дослідженні  застосовані  такі  методи:  метод  класифікації,  який  ми

використовували для детального вивчення історіографічної та джерельної бази;

історико  -  порівняльний  метод  дав  нам можливість  висвітлити  політичну  та

соціальну ситуацію у США  у середині  та на прикінці  ХХ початку ХХІ ст.,

описовий  метод,  допоміг  нам  детально  охарактеризувати  історичні  події  та

явища.

Також  було  застосовано  метод  аналізу,  порівняння  та  узагальнення.

Комплексне  використання  різних  методів  дослідження  дало  нам  змогу

ефективніше вивчити дану тему.

 Під час написання дипломної роботи, використовувалися різні  джерела,

які умовно можна розділити на три групи. До першої групи належать офіційні

опубліковані  державні  документи (низки законів та  актів),  які  засвідчують та
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описують діяльність уряду під керівництвом Г. Трумена,  Дж. Кеннеді,  Барака

Обами їх звіти та результати  роботи їх уряду. Усі ці документи надали нам

можливість  простежити  політику,  яку  реалізовувавали  президенти  зі  своєю

адміністрацією відносно до положення афроамериканьского населення країни.

Також дані джерела дають можливість, проаналізувати та виявити перебіг подій

який призвів до зміни соціально-культурного курсу що є важливою частиною

нашого дослідження.

До другої групи можна віднести частини періодичних видань та статті, які

випускалися  у  той  час  і  освітлювали події  у  США  та  світі  зі  сторони

вітчизняних експертів та наукових діячів. Ці роботи надають нам інформацію

про стан американського суспільства та його реакцію на певні події. Також вони

надводять певну статистику для порівняльного аналізу.

До третьої групи джерел можна віднести пресу, а саме американські та

міжнародні  ЗМІ.  Пресса  має  окрему группу джерел,  оскільки вона є  досить

спецефічним   джерелом  для  опису  подій  2018-2020  рр.,  оскільки  були

вимушено  підтримувати  рух  афроамериканців,  так  як     Вони  описували

реакцію влади, політичних діячів та думки незалежних експертів (політологів ,

істориків та соціологів) у форматі інтерв’ю або коментарів,а також статистичні

данні які потім друкувалися у газетах. Опираючись на усі опубліковані   статті

наведені  у  повсякденних  виданнях  газет,  ми  отримуємо  досить  багато

інформації  яка  допомагає  отримати  оцінку  дії  як  влади  так  і  реакцію

суспільства. Аналіз даних джерел допоможе нам зрозуміти ставлення людства у

до проблеми расової дискримінації у різний проміжок часу, та це допоможе нам

проаналізувати 

Стосовно  історіографії яку ми опрацювали в ході  нашого дослідження

вона буде розглядатися детально у першому розділі моєї роботи.

Структура роботи:  робота складається зі змісту, вступу, трьох розділів 

(вісім підрозділів), висновків та списку джерел та літератури. Загальний обсяг 
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роботи становить 78 сторінок комп’ютерного тексту,обсяг основної частини 

становить 72 сторінок. Список використаних джерел вміщує 34 найменування.



72
                                                      ВИСНОВКИ

         Підводячи підсумки опрацьованного матеріалу, ми можемо уявити певну

картину  політичної  та  соціальної  ситуації  Америки  та  світу  після  масових

афроамериканьских рухів на початку ХХІ століття. По всіх Сполучених Штатах

американці виходять на вуличні демонстрації на знак протесту проти загибелі

Флойда,  насильства  поліції  та  системного  расизму,  з  яким  афроамериканці

стикалися  в  країні  впродовж  століть.  Демонстрації  проти  жорстокости

поліцейських поширились і Европою. Від Об’єднаного Королівства до Польщі

люди  всіх  національностей  зібралися,  щоб  вимагати  припинення

невиправданого насильства щодо багатьох громадян, яких поліція раніше сама

присягла захищати. 

      Сьогодні важливо розуміти справжню суть організацій,  направлених на

політизацію  статусу  меншин,  адже  чимало  журналістів  і  правозахисників  в

Україні досі представляють BLM як «антирасистську організацію», а її злочини

як «боротьбу з расизмом». 

      Цікаво, що багато хто в нас бачить у протестах в США ознаку слабкості

Америки, її суспільства. Однак їх можна розглядати і зовсім інакше. Протести

свідчать  про  зрілість  суспільства,  намагання  покращити  внутрішній  устрій,

вголос  говорити  про  наявні  проблеми.  Це  ознака  плюралізму,  небайдужості

людей до долі своєї країни. Негативне сприйняття українцями протестів у США

викликає певний подив як для країни, частина якої пишається двома Майданами

у відносно недавньому минулому. Очевидно, що багато хто в нас бачить події

крізь призму жорсткої дихотомії "порядок - анархія", тобто або одне, або інше.   

    По-перше,  між  тотальним  порядком,  де  неможливі  прояви  соціальної

активності,  та  повною анархією є  багато  проміжних станів.  По-друге,  треба

дивитися,  а  чи  справедливим  є  порядок,  чи  не  потрібно  щось  у  ньому

підправити.  Власне,  тут  має  місце  конфлікт  між  прихильниками  статус-кво,

консерваторами  –  та  прогресистами,  лібералами,  які  наполягають  на
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необхідності  постійного  покращення,  вдосконалення  суспільних  норм.  Таке

протистояння відбувається в Америці, по всьому світу, в тому числі в Україні.

         На перший погляд може здатися, що мало що пов’язує нинішні протести

BLM  (руху  «Життя  чорних  важливі»)  із  протестом  Евромайдану  2013–2014

років в Україні.  Однак вони дуже подібні,  адже кожна з  подій виявляє силу

масових  рухів  за  умов,  коли  очікування,  що  їх  громадяни  мають  до

представницьких  державних  інституцій,  зіґноровано.  По-друге,  поточні

европейські демонстрації пов’язано з проблемами імперського минулого та його

впливу на ставлення до етнічних меншин у сучасній Европі. Інтеґрація України

до Европейського Союзу могла би стати поворотним моментом для колишніх

колоніяльних держав ЕС.

     На мою думку BLM не захищає кольорове населення і тим паче не стоїть на

захисті  демократії.  Цей радикальний рух проти «расизму» — не більше ніж

звичайне лицемірство. Вони готові підносити злочинця до рівня божества, але

коли  стоїть  питання  буквального  виживання  кольорового  населення,  то

підтримують уряд гнобителів. Для BLM і подібних рухів чорні життя мають

значення  тільки  коли  це  «правильні»  чорні  життя.  Тендеції  який  цей  рух

привніс  у  культурне  життя  звичайної  люди,  такі  як  кіно,  мистецтво,  спорт,

музика та багото інших направлень, визивають досить змішані емоції, а частіше

навіть і негативні. Але найбільш вражаюче, що великі компанії, видатні люди

підтримують  це,  через  те  що  бояться  критики  та  хвилі  гніву  яка   може

обрушитися на них після їх висловлювання їх думки, яка может не збігатися з

напрямками соціума. Багато прикладів зруйнованих кар'єр через те, що хтось не

підтримав цей рух, або просто промовчав.

    Однозначно місце таким рухам має бути в історії, і більш гарний приклад це

афроамериканьскі рухи у 60-70 рр. ХХ століття. Але те що відбувалося після

подій  2018  року,  на  мою  думку,  у  тій  формі  і  активності  у  якій  це  все
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відбувалося не розумно. Але це гарний досвід для майбутніх соціальних рухів

для усього людства.
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